

2025/12/18 上午 11:04:30

## 北加州天樂語文學校 2020 青少年夏令營（線上）

#北加州天樂語文學校 #青少年夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-08-24

北加州天樂語文學校於7月13日至7月17日辦理「2020鼠年線上青少年夏令營」，鑑於加州地區的肺炎疫情近日有上揚趨勢，基於安全考量及配合居家避疫命令，爰調整實體教學為線上方式辦理，在17日上午舉辦結業式暨成果發表會，駐舊金山辦事處處長馬鍾麟、中心主任閻樹榮、副主任徐廣梅、天樂語文學校董事葉雲河、僑務諮詢委員、Millbrae市長Reuben Hober、北加州中文學校聯合會蘇淑蓉會長及夏令營師長、學員與家長約80人出席。

馬鍾麟處長在致詞時表示，每到夏令營報名時期，許多家長會守在電腦前搶名額，就為了給孩子一個豐富的暑假生活；今年受到COVID-19疫情影響，令部分家長擔憂而不敢報名參加。然而，北加州開拓海外華語文教育產業，向來積極熱絡並具有口碑，繼北加州中文學校聯合會領頭辦理線上夏令營圓滿成功，天樂語文學校再次延聘多名教師共同規劃本次線上夏令營課程，包括童玩、體育、舞蹈、心算、功夫及手工藝製作等，課程內容精彩依舊，使夏令營充滿朝氣，熱鬧無比。

葉雲河董事表示在COVID-19疫情影響之下，學校雖配合加州居家避疫命令暫停開放，然而因為有學生的父母是抗疫醫護人員，因此學校依然有人員到校，照料這些受託安置的學童，協助第一線防疫醫療人員能安心工作。

本次夏令營在歷經長時間準備後，更是開放免費報名，以減輕父母經濟壓力，幸不辱使命，讓參與的學員们都獲得一個充實且快樂的夏令營回憶。



馬鍾麟處長致詞

2025/12/18 上午 11:04:30

## 北加州天樂語文學校 2020 青少年夏令營（線上）

#北加州天樂語文學校 #青少年夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-08-24



學生扯鈴表演

2025/12/18 上午 11:04:30

## 北加州天樂語文學校 2020 青少年夏令營（線上）

#北加州天樂語文學校 #青少年夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-08-24



閻樹榮主任致詞

2025/12/18 上午 11:04:30

## 北加州天樂語文學校 2020 青少年夏令營（線上）

#北加州天樂語文學校 #青少年夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-08-24



Mibrae市長Reuben Holofer



功夫課